
На остров Бали през 2025: Луксозно приключение между плажа и
джунглата
ТОП ОФЕРТА 10 дни / 7 нощувки Луксозни хотели Почивка на най-добрите плажове Посещение
на балийската Петра 6 включени екскурзии Водач от България 
Самолет
Продължителност: 10 дни / 7 нощувки
Дестинация: , Индонезия
Дати:
Цена от: 4933.99 лв. / €

Програма

Програма
10 дни / 7 нощувки
Луксозни хотели

Почивка на най-добрите плажове
Посещение на балийската Петра

6 включени екскурзии
Водач от България

Бали е едно магическо място! Тропически рай със зашеметяващи плажове, изключително
богата и завладяваща култура и пейзажи, които определено ще помните цял живот.
Най-добрият морски курорт Санур, известен с прекрасните си плажове, ще ви пренесе в
паралелен свят на спокойствие и красота. А сърцето на културния живот на острова – Убуд, ще
разкрие духовната страна на района и богатата история на Бали. 

ЦЕНИ

BB 4 934 лв. 6 549 лв. 4 285 лв. 4 199 лв.
HB 5 345 лв. 6 970 лв. 4 550 лв. 4 415 лв.

BB – нощувка със закуска
HB – нощувка със закуска и вечеря
FB – нощувка със закуска, обяд и вечеря

Ден 1: 01.03.2025 г.
Среща на летище София, Терминал 2, в 14:00 ч. Полет от София за Истанбул в 15:55 ч. Кацане
на в Истанбул в 18:25 ч.

Ден 2: 02.03.2025 г.
Полет от Истанбул за Денпасар в 01:50 ч. Пристигаме в Индонезия в 19:15 ч. и трансфер до
курорта Санур за настаняване в хотел Hotel Puri Santrian 4* за 4 нощувки. Вечеря (за собствена
сметка).

Ден 3: 03.03.2025 г.
След закуска, полудневна екскурзия в Санур. Ще се потопим в очарованието на балийската
култура с посещение на водния храм PuraTirta Empul Merta Sari, известен със своята свещена
изворна вода. Храмовият комплекс е посветен на бог Индра (символизира силата, енергията и
виталността), проявление на бог Вишну, и се използва за ритуално духовно пречистване.
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Следващата ни спирка е при краймоското светилище Pura Patal, откъдето изкушените от
фотографията ще имат възможност да направят страхотни кадри. След това се отправяме към
цветния парк Big Garden Corner със забележителни каменни скулптури. Обяд (за собствена
сметка) и връщане към хотела.
Следобед възможност за допълнителна екскурзия срещу заплащане (очаквайте скоро
информация).

Ден 4: 04.03.2025 г.
Закуска. Целодневна екскурзия „Нуса Дуа: Култура, гледки и танци“. Турът ще ни отведе на
впечатляващия полуостров Нуса Дуа, съчетаващ пленителни бели плажове и паметници и
храмове от Баийско - индуската традиция. Няма как да пропуснем парка GWK Cultural Park
(Гаруда Вишну Кенчана), посветен на индуската митология. В центъра му се намира
монументалната скулптура на бог Вишну върху гърба на гигантската птица Гаруда,
извисяваща се на внушителните 283 метра. Следва Джимбаран, неповторимо съчетание на
природните красоти, екзотични плажове и най-богатия избор от морски дарове.
Според много гости, древният храм в Uluwatu Temple е най-красивият в Бали. Намира се на
30-метрова скала с неповторима гледка към океана. На приказния залез там ще се насладим
на фона на световноизвестния танц Кечак (огнен танц), разкриващ историята на бога маймуна
Хануман, част от епоса на Рамаяна Хинду.

Ден 5: 05.03.2025 г.
Закуска. Целодневна екскурзия „Морско бягство на о. Нуса Пенида“. Още една от популярните
дестинации, която ще ви плени с блестящите си бели пясъчни плажове, кристалните океански
води и девствени джунгли. Островът е изпълнен с мистерии и древни магии. В превод името му
означава „Островът на жреците”. Плажът Kelingking е сред най-емблематичните и
разпознаваеми туристически атракции в Индонезия. Романтичен „скрит плаж“, обграден от
стръмни скали и тюркоазено сините води на Индийския океан. Не далеч се намират Broken
Beach и Angels Billabong. След срутване на скална маса се образува впечатляваща арка, която
граничи с морето. Оттам идва и името на това място – счупеният/срутеният плаж (Broken
Beach). Crystal Bay пък печели името си заради кристалните си води. Само на метри от плажа
се намират кораловите рифове, в които морският живот кипи. Пясъкът на плажа е смесица от
фино стрити бели корали и черни вулканични скали.

Ден 6: 06.03.2025 г.
След закуска отпътуване за Убуд. Обяд (за собствена сметка). Настаняване в хотел Kuwarasan
A Pramana Experience 5* за 3 нощувки. Кратка почивка и започваме опознаване на
очарователен Убуд с една от атракциите в района – популярния воден храм Pura Taman Kemuda
Saraswati, известен със своето прекрасно езеро с лотоси. Изграждането му започва през 1951 г.
и е завършено само година по-късно. Посветен е на Сарасвати, хиндуисткото божество на
учението, литературата и изкуството. Съвсем близо е и кралският дворец Puri Saren Agung
Ubud Royal Palace.

Ден 7: 07.03.2025 г.
Закуска. Целодневна екскурзия „Убуд: Духовна наслада, природни красоти и древни мистерии“.
Sacred Monkey Forest е една от основните забележителности в Убуд. Представлява сенчеста
зелена гора, с повече от 650 игриви маймуни – макаци, които са приели свещената гора за дом,
разхождайки се свободно около дърветата и храмовия комплекс. Следваща спирка от днешната
обиколка е водопадът Tegenungan в сърцето на джунглата. Водите падат от над 25 метра и
създават завладяваща гледка. И за финал ще посетим Гоа Гаджах, Храм на пещерата на слона.
Освен свещено място, Гоа Гаджах е и археологически обект с голямо значение, построен
между 11-ти и 12-ти век. Представлява религиозно средище, както на индуизма, така и на
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будизма и местните спиритуални вярвания.

Ден 8: 08.03.2025 г.
Закуска. Целодневна екскурзия „Оризовите тераси, свещените води и скалните мистерии“.
Емблематични за остров Бали са оризовите тераси, а тези в Тагалаланг са най-живописните.
Предоставят прекрасна възможност за запомнящи се фотографии, люлка над терасите или
просто разхладителна напитка пред спираща дъха гледка. Храмът Tirta Empul е най-големият
воден храм в Бали с ежедневни пречистващи церемонии с води от лечебния извор „Тампа
Сирин”. Построен около 960 г., храмът представлява част от националното културно
наследство на Индонезия. Следва балийската Петра, а именно храм Gunung Kawi, който
представлява свещен комплекс, разположен на двата бряга на река Пакерисан и включва 10
храма (candi), в 7-метрови ниши, издълбани в скалите.

Ден 9: 09.03.2025 г.
Закуска. Шопинг. Освобождаване на хотела. Обяд (за собствена) и отпътуване за Денпасар.
Трансфер до летището и отпътуване за Истанбул в 21:25 ч.

Ден 10: 10.03.2025 г.
Пристигане в Истанбул в 05:40 ч. Полет за София в 14:45 ч. Каца на летище София, Терминал 2,
в 15:05 ч.

Самолетни билети София - Истанбул - Денпасар - Истанбул - София с Турски авиолинии;●

Летищни такси;●

Ръчен багаж до 7 кг и регистриран багаж до 20 кг;●

4 нощувки със закуски в морския курорт Санур в хотел  Hotel Puri Santrian 4*;●

3 нощувки със закуски в Убуд в хотел Kuwarasan A Pramana Experience 5*;●

Трансфери с туристически автобус;●

Входни такси на посещаваните обекти;●

Полудневна екскурзия в Санур;●

Посещение на водния храм PuraTirta Empul Merta Sari в Санур;●

Посещение на храма Pura Patal в Санур;●

Посещение на парка Big Garden Corner в Санур;●

Екскурзия „Нуса Дуа: Култура, гледки и танци“●

Посещение на парка GWK Cultural Park;●

Посещение на Uluwatu Temple;●

Традиционно танцово шоу Кечак;●

Целодневна екскурзия „Морско бягство на о. Нуса Пенида“;●

Входна такса за плажа Kelingking;●

Входна такса за плажа Broken Beach;●

Посещение на Angels Billabong;●

Посещение на Crystal Bay;●

Полудневна екскурзия в Убуд;●

Посещение на водния храм Pura Taman Kemuda Saraswati в Убуд;●

Посещение на кралския дворец в Убуд;●

Кралско танцово шоу Legong Ramayana Ballet;●

Целодневна екскурзия „Убуд: Духовна наслада, природни красоти и древни мистерии“;●

Посещение на Sacred Monkey Forest;●

Посещение на водопада Tegenungan;●

Посещение на Гоа Гаджах;●

Целодневна екскурзия „Оризовите тераси, свещените води и скалните мистерии“;●

Посещение на Тагалаланг;●

3



Посещение на храма Tirta Empul;●

Посещение на храма Gunung Kawi;●

Застраховка “Помощ при пътуване” с покритие до 10 000 евро (Евроинс);●

Водач на български език.●

Разходи от личен характер;●

Входна виза за Бали - около 35$ (подава се онлайн предварително на●

https://evisa.imigrasi.go.id/web/visa-selection. Необходими са електронна снимка в паспортен
формат, копие от паспорт и номер на билет за връщане /предоставя се от Мистрал Травел/.
Срок за обработване на визата - 5 работни дни);
Туристическа такса - 10$;●

Обеди и вечери;●

Входни такси на посещаваните обекти на допълнителните екскурзии;●

Допълнителни екскурзии;●

Застраховка “Отмяна на пътуване”.●

Общи условия

Условия за записване:
Депозит в размер на 50% на човек от стойността на целия пакет;●

Доплащане до 50 дни преди заминаване 100% от стойността на целия пакет;●

Краен срок за записване по програмата – 5 дни преди заминаване.●

Анулационни условия:
Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването
на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните анулационни суми. В
случай на отказ от пътуването, фирмата възстановява заплатената сума при следните удръжки:

При прекратяване на договора в период по-дълъг от 120 дни преди датата на заминаване,●

потребителят дължи неустойка 50.00 лв. на човек;
от 119 дни до 90 дни преди датата на отпътуване: 30% от пакетната цена;●

от 89 дни до 50 дни до датата на пътуване: 50% от пакетната цена;●

при по-малко от 50 дни от датата на пътуване: 100% от целия договор;●

Смяна на име до 10 дни преди пътуване: без неустойка.●

АНУЛАЦИИ БЕЗ НЕУСТОЙКА И ВРЪЩАНЕ НА СУМИ:

При анулация на пътуването от страна на ТО, сумата се възстановява в рамките на 30 дни от●

деня на анулацията;
При активация на полицата „Отмяна на пътуване“, включително при положителен PCR тест,●

сумата се възстановява спрямо условията на застрахователя.

Туроператорът препоръчва сключване на застраховка „Отмяна на пътуване“.
Застрахователна сума на човек при сключена Застраховка „Отмяна на пътуване“ на
Евроинс-Покритие на застраховката /
Сума за плащане:

Mежду 1000 лв и 1500 лв – Премия 75 лв;●

Между 1500 лв и 2000 лв – Премия 100 лв.●
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Общи условия при застраховка „Отмяна на пътуване“, включваща и отмяна на пътуването
поради COVID-19:

Възстановяване на възникналите разходи при анулиране на резервирано пътуване;●

Ако застрахованото лице се разболее от COVID-19 или е поставено под карантина поради●

съмнение за заболяване и следователно трябва да отмени планирано пътуване, застраховката
покрива възстановяването на разходите за анулиране на пътуването. Заболяването на
съпруг/а или близък роднина, който не пътува, също се счита за причина за анулиране на
пътуването, при условие че лицето има живото застрашаващо състояние поради COVID-19 и
се нуждае от интензивни грижи в болница.

Какво не покрива застраховката?

Събития, които са причинени предумишлено или поради груба небрежност на застрахования;●

Опит за самоубийство или самоубийство;●

Събития в здравословното състояние на застрахования, които са настъпили или се очаква да●

настъпят в момента на сключване на застраховката или началото на пътуването;
Събития, които застрахования понася вследствие на употреба на алкохол, наркотици,●

медикаменти или поради отлагане на предписана терапия;
Събития, които са в посредствена или непосредствена връзка с размирици, военни действия,●

терор от всякакъв вид, стихийни бедствия, влияния на околната среда, земетресения;
За повече информация относно включените застраховки, моля свържете се с нас!●

София – Истанбул – Денпасар – Санур – Убуд – Денпасар – Истанбул - София
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